

# Советское

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕНЖЕМСКОГО РАЙОНА

1993 ГОД  
№ 35 (763)  
СУББОТА,  
27  
МАРТА  
Цена 1 руб.

# ПРИАНГАРЬЕ

◆ ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТОВ  
В ДЕПУТАТЫ РАЙСОВЕТА

Александр Васильевич  
Александров



Заместитель директора филиала «Востокинвестбанк», 34 года, сибиряк, по специальности инженер-строитель; гидротехник. В Кодинске начал свою трудовую деятельность мастером на плотине, затем был переведен в начальники участка. Для кодинцев стал известен в должности заместителя председателя исполкома горсовета. В отставку ушел вместе с А. Степановым в начале 1992 года, после образования обединенной администрации района.

## Я ТАК ДУМАЮ

Уважаемая редакция!

Хотел бы на страницах «СП» поделиться своим прогнозом по решению предстоящего IX Съезда народных депутатов, а также выразить свое мнение на происходящие в стране события.

Считаю, что в процессе работы внеочередного IX Съезда народных депутатов события могут развиваться по следующим вариантам:

1. Добровольная отставка Президента Ельцина. Назначение досрочных выборов нового Президента, депутатского корпуса и Верховного Совета. Возложение полномочий Президента до выборов на вице-президента.

2. Лишение Президента Ельцина полномочий (импичмент) согласно заключению Конституционного суда о нарушении им ст. 121 действующей Конституции Российской Федерации. Назначение досрочных выборов нового Президента, Верховного Совета и депутатского корпуса.

Возложение полномочий президента до выборов на вице-президента.

3. Отмена президентской структуры власти. Назначение досрочных выборов только депутатского корпуса и Верховного Совета или решение о продлении их деятельности до окончания срока полномочий, т. е. до следующих очередных выборов.

События на съезде могут развиваться и по другим вариантам, в том числе и исключительным и какоголибо непредвиденным, который может кипролести. Президент Ельцин даже еще накануне работал съезду, чтобы как-то удержаться на вершине власти.

На мой взгляд, наиболее приемлемый бы был третий вариант, но с обязательными досрочными выборами. Считаю, что исполнительная структура республиканской власти является лишней. Она была введена в свое время еще президентом парламентом под Горбачевым, а затем и российским под Ельцина, и опустошившему

«Как гражданин России не могу оставаться равнодушным к событиям, происходящим сейчас в нашей стране. Ведь не только народ должен считаться с законами, которые издает наше правительство, но оно само обязано соблюдать их. Тогда к нему будет доверие. Потому что нормы сегодня считаются обманом, подлогом, махинацией, подкупом. Поэтому я не доверяю нашему правительству. Среди них, безусловно, есть хорошие, талантливые ребята, но они сами для этого ничего не делают. Все зависит от нас.

Не признаю отделения и разделения между людьми и республиками, и не держать никого не нужно. Пойдемте на это очень много времени, и они сами вернутся к нам. Сейчас нужно найти выход, договориться друг с другом. Мы только теряем от всех этих границ и таможенных служб. Наши же районные власти, я считаю, успешно справляются со своими обязанностями. Делают для района все, что в их силах.

Меня волнуют еще две основные проблемы у нас в стране.

1. Экология. Нет перспективы на будущее. Соберемся, поговорим, проанализируем, и на этом все дебаты кончатся. Если и вылезем сейчас из грязи, то в будущем веке все вернется на круги своя.

2. Детская преступность. Почему с ними нельзя справляться? Не винят в этом Веды, многое винят в сенях, то и получим со временем. Плохо то, что мы сами ни во что не верим и ничего не можем предложить своим детям.

Меня волнуют еще две

основные проблемы у нас в стране.

1. Экология. Нет перспективы на будущее. Соберемся, поговорим, проанализируем, и на этом все дебаты кончатся. Если и вылезем сейчас из грязи, то в будущем веке все вернется на круги своя.

2. Детская преступность. Почему с ними нельзя справляться? Не винят в этом Веды, многое винят в сенях, то и получим со временем. Плохо то, что мы сами ни во что не верим и ничего не можем предложить своим детям.

## ◆ ОФИЦИАЛЬНО

Малый Совет Красноярского краевого Совета народных депутатов 22.03.93 г. принял решение № 78-М в связи с обращением к народу Президента Российской Федерации.

1. Потребовать неукоснительного соблюдения Конституции Российской Федерации от всех органов власти и управления, действующих на территории Красноярского края.

2. Обратиться к Верховному Совету Российской Федерации, Съезду народных депутатов Российской Федерации с предложением провести референдум по вопросам, непосредственно связанным с доверием народа к существующим федеральным органам власти:

— Президенту Российской Федерации;

— Съезду народных депутатов Российской Федерации;

— Верховному Совету Российской Федерации.

3. Обратиться к Съезду

народных депутатов и к Президенту Российской Федерации с предложением до получения результатов всенародного референдума объявить совместный мораторий на изменение Конституции Российской Федерации и принятие Указов Президента Российской Федерации, противящих действующей Конституции Российской Федерации.

4. Обратиться к субъектам Федерации с предложением привести в десятидневный срок консультативное совещание глав исполнительной и представительной власти всех субъектов Российской Федерации.

В. А. НОВИКОВ,  
председатель краевого

Совета народных депутатов.

## ◆ ВСТРЕТИЛИСЬ ДВА ПИСЬМА

## ТАКИЕ НАМ НЕ НУЖНЫ

Иуда Искариот продал за 30 сребренников Иисуса Христа и брата своего Петра Понтию Пилату, о чем известно вот уже без малого 20 веков всему человечеству. А вот за сколько продал Б. В. Шахов свою совесть, нам пока неизвестно.

Да и суть не в том, за сколько, а как. Как он посмел заявлять от имени населения района о повышении долирия и руководству района и руководителям стройки! О каком доверию сегодня можно говорить, когда права населения района узурпируются, нарушаются зако-

ны человеческие и природопользования. Идет развал производства в районе, особенно в сельском хозяйстве, если и не с прямого указания руководителей района, то уж с их мозгаливого согласия — это точно. И то, что творится сегодня на территории Кежемского района, ни в правовом, ни в экономическом плане не подтверждает защиты прав жителей района, а это значит: пока не будут решены вопросы защиты населения, ни о каком строительстве ГЭС не может быть и речи.

(Окончание на 3-й стр.)

## Возможны варианты

думаю, должна уйти в неизбыток вместе с ними, как не оправдавшая себя.

Эта структура своими неоднозначными указами и распоряжениями (в основном противоречащими Конституции) не только затрудняет работу высшего законодательного органа власти, но, являясь параллельной правителству в стране, парализует и его деятельность. Разве можно сейчас позавидовать недавно избранному президенту Черномырдину, который может кипролести. Президент Ельцин, несмотря на некоторые проблемы, привез даже его визит в Китай. Вот когда, на мой взгляд, нужно поклонять гражданину России, сегодня, а не пропилить «крошки дна и слезы» некоторым по самому «умному» из всех Гайдаров, не только развалившему все производство, сельское хозяйство и экономику, но и вывернувшему наизнанку наши карманы и опустошившему

сберегательные книжки. И с ходом Гайдара видимы изменения к лучшему не произошли, потому что оставшийся «бельинско-гайдаровский спрут» (коллективный Гайдар) своим

шапузающим с ног до головы опутал премьеру Черномырдина, заскав его в прочные тиски. О каком улучшении жизни нации можно вести речь в таком обстановке! Именно этот состав депутатов парламента ратифицировал 12 декабря 1991 года и узаконил Беловежский государственный договор о расформировании Совета Верховного Совета.

Следят в Белоруссии не спеша вводить пост президента и не возникает проблема разделения властей. Там функционируют

всего один законодательный орган власти в лице Верховного Совета и одна исполнительная в лице правительства, деятельность обоих властей согласованно направлена на скорейший вывод страны из кризиса.

И у них уже наметились положительные

121 Конституции, или не отменят эту атрофированную президентскую структуру полностью, или не назначат досрочные выборы нового Президента, Верховного Совета и депутатского корпуса, пока не успеют они (продолжая все) подписать подобный приговор о России.

Считаю тем не менее, что распускать съезд народных депутатов нецелесообразно и преждевременно, хотя бы на период, пока не наступят в стране полная стабилизация.

А в настоящем обстановке, когда только съезд был способен укрошить не только импичмент, но и диктаторские замашки как Президента Ельцина, так и председателя Верховного Совета Басулатова. Именно он как высший орган власти может стать пока единственным гарантом стабильности в стране и таковым является сейчас.

В. ЛОГИНОВ,  
г. Кодинск. 25. 03. 93 г.

## Согласований не имеет

«СП» за 2 марта, заметка «Категорически против»

Сообщаем, что решение о размещении в жилых домах магазинов выдается не администрацией района, а решением самого Совета района при наличии согласований специалистами и пожарнадзором. Как выяснилось в беседе с директором предприятия «Надежда» Белокехой О. А., таких согласований она не имеет. Это означает, что магазин в настоящий момент не может работать. По факту приобретения квартиры могу пояснить следующее. Предприятием «Надежда» приобретена приватизированная квартира, а приобретение таких квартир любыми организациями законом не запрещено.

А. РЯБЧИКОВ,  
зам. главы администрации.

## В зависимости от конкретных обстоятельств

«СП» за 2 марта, письмо «Меня за это не посадят?»

Статья 13 Уголовного Кодекса РФ «Необходимая оборона» гласит: «Не является преступлением действие, хотя и подпадающее под признаки деяния, предусмотренного особенной частью УК, но совершенное в состоянии чрезвычайной необходимости обороны, то есть при защите интересов личности или прав и законных интересов общества, посягающих на здоровье, достоинство и честь граждан, а также на имущество, имущественные права и интересы граждан, если при этом не было допущено превышение пределов необходимой обороны. Превышение пределов необходимой обороны признается явное несоответствие характеру и опасности посягательства».

Нужно сказать, что необходимая оборона — это не только субъективное право каждого гражданина, но и осуществление морального долга, а для работников правоохранительных органов и правовая обязанность. Необходимая оборона связана с причинением вреда посягающему, и нужны определенные условия, которые позволяют считать оборонительные действия общественно-

«СП» за 11 марта, письмо «Надоели пытки»

На запрос редакции сообщаем следующее.

Водители УАТ, работающие вахтовым методом, проживают в гостинице УАТ «Автомобилист» с мая 1991 г. За это время не было случаев драк, скандалов. В феврале 1993 года из г. Красноярска прибыла новая набранная группа водителей-вахтовиков по чьей вине произошла драка, о которой пишет Н. Сорокина. После данного случая отдельными работниками, принимавшими участие в драке, было предложено покинуть г. Кодинск. По факту драки возбуждено уголовное дело, ведется расследование.

Утверждение Сорокины о том, что пьяные водители-вахтовики наут на работу, из-за чего происходят аварии — несостоятельно. Водитель перед выходом на линию до получения путевого

полезными даже в тех случаях, когда посягающий был лицом жизни.

Судебной практикой и наукой уголовного права такие условия определены. Остаются ли они из них. Суть его заключается в том, чтобы защита не превышала пределов необходимости, то есть причиненный при защите вред не должен быть чрезмерно большим по сравнению с характером и степенью опасности посягательства. Но из этого, однако, не следует, что вред, причиненный в результате необходимой обороны, должен быть обязательно меньшим или равным вреду, который стремился и мог причинить нападающий. Суть необходимой обороны состоит в том, чтобы путем применения насилия подавить стремление нападающего.

Превышение пределов необходимой обороны будет иметь место лишь в случае явного несоответствия между вредом, который причинил (мог причинить) нападающий и вредом, причиненным им обороняющимся. Это несоответствие применяется насилием подавить стремление нападающего.

При попытке превышения пределов необходимой обороны в числе их есть предложение о ликвидации террора спрэдел необходимой обороны есть обороняющийся всегда прав. И действительно, при попытке (попытке) убийства, насилования, грабежа, разбойного нападения, когда существует реальная угроза жизни, здоровья, имущества обороняющемуся не до анализа собственных действий и их квалификации.

Итак, женщина, в сумочке фланк с кинжалом. Если она выпустит эту женщину в немытую финансоманию... ее слу-

«убийство при превышении пределов необходимой обороны» и ст. 111 УК РФ «Умышленное тяжкое или менее тяжкое телесное повреждение при превышении пределов необходимой обороны». Существование в действующем законе предела необходимой обороны «развязывает руки» преступным элементам, а превышение этого предела обороняющимся квалифицируется уголовным деянием. Как здесь не скажешь, что закон на стороне преступников! Поэтому Генеральным прокурором России Степановым в ВС РФ подан пакет предложений о новых законах. В числе их есть предложение о ликвидации террора спрэдел необходимой обороны есть обороняющийся всегда прав. И действительно, при попытке (попытке) убийства, насилования, грабежа, разбойного нападения, когда существует реальная угроза жизни, здоровья, имущества обороняющемуся не до анализа собственных действий и их квалификации.

Итак, женщина, в сумочке фланк с кинжалом. Если она выпустит эту женщину в немытую финансоманию... ее слу-

## Переселение в 94-95 г.

«СП» за 12 января, статья «Зимская беда»

По нашему запросу о решении судьбы жителей деревни Зимка районная администрация сообщает следующее: проведено обследование состояния жилья, составлены списки жителей по переселению за пределы зоны затопления. 19 семей (из 30) изъявили желание переселиться в г. Кодинск.

Администрацией района поддерживается жизнедеятельность деревни, взамен сгоревшей дизель-электростанции завезены и установлены новые, обеспечивающие электроснабжение деревни. Построен новый автомобильный мост через реку Малую Синюху, для обслуживания деревни Недокумского сельсовета выделен грузовой автомобиль.

Переселение деревни намечается после выселяния с. Проспихино, ориентировочно в 1994-95 гг.

Я. КУЧЕРУК,  
зам. главы администрации района.

## Несостоятельно

листа проходит ряд должностных лиц (начальник автоколонны, механик, диспетчер), вероятность допуска на линии пьяного водителя сокращается до минимума. Органы ГАИ строго следят за появлением за рулем водителей в нетрезвом состоянии, но ни одного случая управления БелЗАХ нетрезвым водителем замечено не было.

Нужно сказать и о контроле со стороны администрации, «которого нет», как пишет Сорокина. Одним росчерком pena Сорокин блокнул в душу прекрасному коллективу работников гостиницы, поскольку между строк можно было прочитать, что они посторонуты имеющим место безобразиям. Н. А. Байц

з. Г. Шарафутдинова, Л. А. Красава прилагают много сил и труда для создания хороших условий для жильцов. В гостинице всегда чисто, уютно, вовремя устраиваются все неисправности. Женщины всегда приветливы. Работники гостиницы поддерживают тесную связь с администрацией УАТ. О каждом случае пьянства, невыхода на работу сразу же становится в известность руководство УАТ, и в этих случаях с пьяницами и прогульщиками не переминаят. Регулярно посещают гостиницу представители администрации: начальник а/колонии А. В. Вагнер, начальник отдела эксплуатации Н. С. Наганов, зам. директора В. А. Румянин и др.

Приходится сожалеть, что в гостиницу попадают люди, которым не способны оценить создаваемые для них условия проживания. Но, к сожалению, от появления таких работников не застрахована ни одна организация, как в

прошлом, так и в будущем. Администрация же УАТ делает все возможное, чтобы свести случаи беспорядков к нулю.

Что касается направления водителей в административный отпуск, то действительно, 10 водителей УАТ в настоящее время находятся в административном отпуске. Это водители тех автомобилей, которые временно пришли поставить в гараж. Ни при этом онущается постоянная нехватка водителей на других марках автомобилей, в частности, на БелЗАХ. (Кстати, водители-вахтовики работают только на БелЗАХ). И если бы водители, направленные в административный отпуск, были согласны работать на БелЗАХ, тогда у Сорокины не появилось бы такого «веского аргумента».

Д. МЕЛЬНИК  
директор УАТ ИСЭО БоБЭС.

## Реклама

Печатаю на дому.  
Обращаться по тел. 2-45-21 в рабочее время. Оплата по договоренности.

МЕНЯЮ автомобиль «Жигули» на квартиру.  
Обращаться по адресу: Гайнулин, д. 2а, кв. 37  
после 17.00.

КУПЛЮ березовые веники трехгодичной давности.  
Обращаться по телефону 2-44-99.

МЕНЯЮ двухкомнатную улучшенную квартиру в г. Братске, д. 3, кв. 314 в воскресенье.

САБА — LTD реализует со складов в г. Братске оптом и в розницу:

## МПСП «ЖИЛСТРОЙПРОЕКТ»

Продает мебель:

- кровать односпальная с матрасом
- стол однотумбовый
- стол двухтумбовый
- стулья мягкие
- набор мягкой мебели «Плес»
- кухонные гарнитуры.

Реализует комбикорм, трактора Т-40АМ полноприводные, мотокультиваторы.

Примет на работу:

- водителя с категорией «Д», «Е»
- оператора ЛП-65Б
- специалиста по холодному и горячему копчению мясных и рыбных продуктов
- главного бухгалтера.

За справками обращаться по адресу: Колесниченко, 22 (133-й дом), 5-й этаж; тел. 2-42-00.

## Поздравляем

От всего сердца поздравляем с Днем рождения Светлану Викторовну ШЕКОВУ!

Бокал игристого вина  
В день своего рождения  
Пусть выпьется до дна,  
Как символ уважения.  
Пусть домашней счастье посещает,  
Невзгодам места нет.  
Здоровья крепкого желаем.  
И жить до сотни лет.  
Пожеланий наших не счесть  
И зачем их делить на части,  
Если все они, сколько есть,  
Заключаются в слове «счастье».

Семья Петрушенко.

\* \* \*

СРОЧНО продаётся трехкомнатная приватизированная квартира на пятом этаже.

Обращаться по адресу: пр. Ленинского комсомола, 18, кв. 56 после 17.00.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная приватизированная квартира на первом этаже, есть лоджия, а также гараж в «Кедре» и дача в «Автомобилисте».

Обращаться по адресу: ул. 25 лет БГС, 12, кв. 40 после 17.00.

## [Окончание. Нач. на 1-й стр.]

В первую очередь территории района должна быть закреплена в собственности ее жителей. А земли, изъятая в колхозизацию, возвращаются потомкам тех, у кого ее изъяли. Только после положительного решения хотя бы одного этого все же население района, совместно со строителями, сможет сесть за стол переговоров. И если строители подтвердят свою платежеспособность на покрытие всех убытков за нанесенный ущерб по природопользованию каждому жителю района, только тогда можно будет говорить о строительстве ГЭС.

А сегодня, когда обман населения района углубляется, никакой речи не может быть о добрососедском сотрудничестве.

Нас призывают вкладывать приватизационные чеки в строительство ГЭС, чтобы с этим получать дивиденды, но ГЭС, если она и будет построена окончательно переселенцы, чтобы каждый житель мог принять участие в создании строительства своего жилья там, где он прожил прошлую остаток своей последующей жизни. И чтобы перечисление производилось с учетом инфляции, дабы люди не остались при этом одинокими без крыши над головой. Пока не будут приняты эти защищенные меры, верить вам нет оснований, и нет фактов вашей добродорожности в выполнении обещанного.

Мы могли бы вам поверить, господа радетели наши, если бы средства массовой информации не показывали, как каждый житель может принять участие в строительстве своего жилья там, где он прожил прошлую остаток своей последующей жизни. И чтобы перечисление производилось с учетом инфляции, дабы люди не остались при этом одинокими без крыши над головой. Пока не будут приняты эти защищенные меры, верить вам нет оснований, и нет фактов вашей добродорожности в выполнении обещанного.

Не будем обходить в такой момент, как создание консультативного совета

## ВСТРЕТИЛИСЬ ДВА ПИСЬМА

## ТАКИЕ НАМ

## НЕ НУЖНЫ

**ОБЪЯВЛЕНИЕ** было кратким: «28 февраля в Кежемском сельском Доме культуры состоится встреча с кандидатом на пост главы администрации края П. В. Романовым. Начало встречи в 15 часов».

Увы, пришедшие на встречу жители Кежмы Романова не увидели. Вместо него их встречали в зале ДК депутаты краевого совета К. С. Бахарева и В. И. Дюков. Недоумение собравшихся выразил ветеран труда П. Л. Привалов:

— А где же кандидат в губернаторы края? Мы пришли на встречу с ним, поговорить, узнать, что он за человек, услышать его программу. И тогда решать: достоин он этого поста или нет. Почему вы наше время обманываете, Владимира Степановича?

Ответ не был откровенен. Да, генеральный директор химкомбината и агент «Енисея» Петра Васильевича Романова не будет. Но в зале присутствует начальник производственного отдела этого комбината — Валерий Иванович Дюков. Он и расскажет о Романове, предложит его кандидатуру избирателям зоны вододренирования. Такое право у нас есть. Для этого ведется регистрация приступающих.

И слова вразрез:

— Рассчитывали ли депутаты крайсовета К. С. Бахарева и В. И. Дюкова в случае избрания П. В. Романова главой края войти в его административную компанию?

Ответ не послалось. Ни подтверждавшего, ни опровергающего. Вместо этого Бахарева звела и повесила собравшимся два вопроса: отчего о своей депутатской деятельности и выдвижении из зоны вододренирования кандидата на пост главы администрации края П. В. Романова. Ни председатель, ни секретарь собрания отвечать не были.

Не было практически и депутатского отчета. По мнению многих, был час лихозова, в течение которого К. С. Бахарева «раскатывала» из стороны в сторону материал «Красноярского рабочего» за 25 февраля о приватизации. Только не идет на них жители села, хорошо понимая, чем это может быть для них обернуться впоследствии. Особенно, не дай Бог, при варианте работы ГЭС на пониженных отметках, когда Кежма

## ЗАМЕШАНО НА ЛЖИ

останется у уреза вододренирована со всеми разломами. И не застучать, как тешат кежмарей новоиспеченные Маниловы, в селе топоры, не научат рasti, как грибы, звонкие срубы домов.

Не взадилось у собравшихся одобрения и сообщение Бахаревой о том, что по ее настоянию в зоне затопления разрешена прописка. Значит, затягивается переселение, возможен наплыв нежелательных лиц, в том числе и со спекулятивными целями.

А очередь на переселение в Кежеме растет. Только в сельском совете ветеранов список семей на переход в Кодинск превысил три с половиной сотни. Проведенная в феврале предварительная работа по заключению договоров на переселение показала, что в городе намерены переехать более 700 семей. Несколько десятков семей изъявили желание избрать своим постоянным местожительством Заледнево и Новую Кежму. Выявлено желание перебраться в Еркино, в Иркут, Сырмолово, а также в Иркутский, Ирбисский и Приангарский поселки. Для переселения в Кодинск уже выделены земельные участки площадью 172 гектара. В Кежме решено остаться 13 семей.

Моя попытка рассказать о собрании о том, над чем работает и будет работать консультативный совет, прозвалась. Меня затоптали, запоры группы гордопланов. Понятно, что сценарий этого орла был продуман и отстригирован организаторами «схода» очень и очень тщательно. Был использован даже обман под видом встречи с кандидатом. Именно по этому сценарию закаленные в «митинговых скватах» Бахаревой и Дюкову и не нужны были ни председатель, ни секретарь, ни решение или резолюция. Протокол всегда останется документом. Об орже можно сказать, что его не было.

Был ор. Продуманный, спланированный. Но стопроцентно ли ради этого приезжал двум депутатам краисовета, тратить огромные средства на такую командировку, замешанную на лжи? Не было де-

путатского отчета К. С. Бахаревой, не было выдвижения кандидата на пост главы администрации края П. В. Романова. А если вдруг такие протоколы и появились, то это подлог. Не удивляюсь, если списки присутствовавших на собрании будут использованы с другой целью.

В связи с этим должен сказать вот о чем. В последнее время с подачи Клавдии Степановны муссируются слухи о том, что она вообще не знала о создании консультативного совета. И опять-таки ложь. Знала и была за конструктивный контакт со строителями. В порядке прошлого года я подготовил для «Советского Приангарья» материал, который так назывался — «Мы за конструктивный контакт». Пот определенным причинам он тогда на страницах газеты не прошел и остался в архивах редакции. Поэтому позволю привести его, хоть и не полностью.

«**Официальная встреча с депутатом краевого Совета Клавдией Степановной Бахаревой**» — с ее выступлением. Нет, я möchte больше не могу. Только что вернулась из Иркутска и сразу на нашу рабочую. Смотрю, а там материал дирекции Богучанской ГЭС о движении «зеленых». Я-то получила его машинописный текст раньше еще с таковой сопроводительной. Прочитала?

Конечно.

— Цитирую, дословно: «Уважаемая Клавдия Степановна! Позиция противостояния — типиковая. Примеров пре-  
доставлено, создать в Кежеме консультативный совет из представителей комитета спасения Ангары, Енисея, жителей Кежмы, включая строителей Богучанской ГЭС со своим собственным бюджетом и полномочиями?»

Цель консультативного совета в поиске взаимопонимания и подготовке взаимоимлемых решений. Будем иска-  
вать такие пути решения конфликтов, чтобы по возможности интересы всех сторон были удовлетворены. Нельзя не

стей, каковые впоследствии были реорганизованы, но у власти уже встали другие люди, а не те, кому доверило население. Кежмы. Вы также были торжеством в комитете защиты Ангары, утверждая, чтоб не было резких выступлений против властивущих, неоднократно устраивали склоня, что, не способствовало эффективности его работы.

Исходя из вышеизложенного, решением собрания комитета защиты Ангары от 1 февраля 1993 года Борис Васильевич Шахов, избран из его состава как человек, утративший всяческое доверие. Пусть комитет и потеряет одного члена, но, очищившись, он будет качественно лучше и от этого только толькоиграет.

А почему на одного, поясняю. Хотя из наших рядов в связи со смертью вы был еще Г. С. Соколовин, он остается в наших рядах павленко. Навечно остается с нами и М. В. Ступина — она в тяжелом состоянии здоровью вывезена родственниками с территории района.

Честь им и хвала за любовь и преданность родной земле!

По поручению комитета защиты Ангары материал подготовил В. ЖУРАВЛЕВ.

ЧУЧИТЬЯВЫ: судьба 20 тыс. жителей связана со строительством Богучанской ГЭС. Надеюсь на Ваше понимание всей сложности проблем, которые необходимо решать нам вместе.

С уважением директор строящейся Богучанской ГЭС Кузнецкий Г. Н.

Исходящий номер ОПБ-13-645.

— Ну и как, нравится это?

— Нормально. Надо идти на контакт.

— Я тоже за это. Но только на равных условиях и чтобы к этим предложением дирекции ГЭС присоединились и приняли их руководители производственного эксплуатационного строительного объединения «Богучангэстрой». А они нас не принимают за серьезных людей, вводят читателей в заблуждение, дезинформируют».

Как раз наоборот, и даже за очень серьезных, иначе не было бы предложение о введении в совет стольких представителей Кежмы. Что же касается риторического вопроса «А кто уполномочивал идти на контакт, кто выдвигал в совет?», то ставившим его советскую обратившись к Закону РФ «Об общественных организациях и объединениях». В нем все предельно ясно.

Газетная плошадь не позволяет привести полностью Устав консультативного совета, и, если редакция позволит, я готов дать его в кратком изложении, но в другом материале. Пока же идет организационное строение совета, который со временем, надеюсь, способен будет решать и самые серьезные проблемы.

И, конечно, последнее. Кое-что сегодня в Кежме считают, что я вышел или меня вывели из состава комитета спасения Ангары. Ни того ни другого не было. Я был избран в комитет постановлением № 1089 в 1989 году в складе администрации Кежмы и только избирале лишили меня своего доверия. У членов комитета (о них сегодня в Кежме осталось всего ничего четверо) могут быть разные мнения, но это не значит, что С. М. Колодалов или никогда не являвшийся членом комитета В. Б. Журавлев могут лишить меня голоса.

Б. ШАХОВ,  
председатель консультативного  
совета по подготовке  
водохранилища Богучанской ГЭС.

районного и городского аппаратов в один ситуацию стала иной. И если у кого-то в связи с этим, и не только, изменилась точка зрения, то нужно ли обвинять его в оппортунизме?

Теперь, наверное, склонят видят, что конфронтация, противостояние между сторонами ничего не дает, кроме ухудшения жизненного уровня населения. И Б. В. Шахов ионто это однажды пояснял в своем открытом письме к депутатам краевого Совета. Его письмо во многом отвечает на вопросы, которые задает В. Б. Журавлев. Поэтому мы и решили опубликовать обе статьи без сокращений и исправлений, несмотря на спорные моменты в ряде случаев. Пусть высказывается.

А читатели, надеемся, сделают свои выводы и присоединятся к «Советскому Приангарью» отклики.

Под каким бы углом мы сегодня не смотрели на поднятую здесь тему, думай, большинство согласится с тем, что антагонизмы между жителями зоны затопления и теми, кто связан с долгостроем — Богучанской ГЭС — ни к тему хорошему привести не могут. Поэтому, как бы им было трудно, важно было бы серьезные, не разногласия, нужно находить общий язык, встречаться. Без этого любое дело обречено на провал.

Антагонизм  
до добра не доведет

Комментарий социально-экономического отдела «СП»

В. В. Журавлев затронул в своем письме, пожалуй, самую болезненную и глобальную тему. Несмотря на многочисленные трудности экономического плана, Богучанская ГЭС продолжает строиться, а вместе с этим продолжают хищить и умирать села, расположенные в так называемой зоне затопления. Год за годом весят здесь дома, становясь непригодными, закрываются детсады, магазины и многие другие объекты соцкультбыта. Коренное население сегодня уже думает не о том, как бы не оскудеть духовно, смирившись с тем, что почта поступает к ним на пятачок, а то и на седьмые скрипки, с перебоями работает связь, а клубы превратились в потухшие очаги культуры — лица кое-где синетят еще отогнек, а о том, как бы выжить в этом подлинном мире. Когда нет электропитания, все частенько не бывает практически во всех населенных пунктах, обрывенных на заборах, не работает колонка, а до Ангары далеко, да и вода из пробурой не годится для питья, когда хлеб стоит «политиник», а пенсии хватает, чтобы только покупать в день по буханке да еще, может, немножко соли и спичек, когда заболевший не может получить экстренной квалифицированной помощи, а

до ближайшей больницы — десятки и сотни километров, поневоле задумашася: а так ли все должно быть? Куда мы идем?

Прав В. В. Журавлев: население, проживающее в зоне будущего водохранилища ГЭС, нуждается в защите. И живется хуже, чем всем другим, и свидетелем тому не надо, достаточно лишь раз побывать на местах и сравнить с тем, что было здесь годами, пять лет назад. Однако настораживает его категоричность суждений по отношению к гидростроителям, о том, что «никакой речи не может быть о добрососедском сотрудничестве».

Складывается такое впечатление, что комитет защиты Ангары по поручению которого написал статью автор, стал или же становится «на тропу войны». Слава Богу, пока нет привычки вооруженному восстанию, однако Шахов и других ему подобных, тех, кто мыслит и поступает в соответствии со своим учреждением, В. В. Журавлев называет не иначе, как «врагами». Не слишком ли круто? Прямо как во времена настоящих стalinских репрессий. Высказывания в адрес общества граница с оскорблением. Пусть говорят о культуре общения, однако не станем этого делать и отвлекаться от основной темы, как-нибудь в другой раз.

Все течет, как говорили древние, все меняется. И убеждения людей — тоже, в зависимости от складывающейся обстановки.

Да, многие понятия, как Борис Васильевич отставал и защищал идею возведения районного центра в Кежму. И тогда осуществление ее казалось реальной. Однако после известных событий по объединению

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29

6.00 Итоги. 6.45 Утренняя гимнастика. 6.55 УТРО. 9.15 Фирма гарантирует. 9.30 «Летят журавли». Художественный фильм. 11.20 Народные мелодии. 11.30 «Горчев и другие». 9-я серия. 12.00 15.00, 18.00 21.00 0.00 Новости. 12.20 Гол. 12.50 «Вас приглашает В. Канделиак». 14.00 Тенис. Кубок Дэвиса. Сборная России — сборная Германии. 15.25 Телеминист. 16.15 «Цирк Цирк». 16.20 Мультифильм. 16.50 «Крыша» (Минск). 17.20 «Звездный час». 18.20 «Станкино» представляет программу «Мы хотим жить». 18.40 «НЭП». 19.15 Гол. 19.45 «Брекеры для вас». Виктор Астарбьев. 20.40 Спокойной ночи, малыш! 21.25 «горчев и другие». 9-я серия. 21.55 Спортивный уик-энд. 22.10 «Бомонд». 22.30 Одноко. 22.50 «АТВ-Брокер». 23.05 Вестники. 23.25 «Джем-Сейши» (Е.Шифрин и его звезды).

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00, 20.00 23.00 ВЕСТИ. 8.25 Время деловых людей. 8.35 Современно сегодня. 9.30 «Соло для сакса с оркестром». Художественный фильм. 1-я серия. 10.55 «Месса для Ивана и Валентина». 11.55 «Варвара-Краса, длинная коса». Худ. фильм. 13.15 Кипрас Мажейко. Репортажи из «Малой Европы». 13.45 Крестьянский вопрос. 14.10 Параллели. 14.25 П. И. Чайковский «Щелкунчик» (балет). 15.40 Док. фильм. 16.10 Там-там-новости. 16.22 «Музыкальный класс». 16.50 Трансресурс. «Сотвори добро». 17.35 «Спасение-91». 18.30 Мультифильмы (США). 18.55 Бизнес в России. 19.20 Праздник каждый день. 19.30 Созувиче. 20.25 «Индекс на старых друзей» из цикла «Криминальные истории» (США). 21.30 «Мы только знакомы...». 22.05 Экран криминальных сообщений. 22.25 «Встречи вдали от дома». 23.20 Звезды говорят. 23.25 Автогонки. «Формула-1».

ВТОРНИК, 30

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 1.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 УТРО. 9.05 Фирма гарантирует. 9.20 Постмит. послушай... 9.40 «Просто Мария». 10.30 Дж. Россини. Соната № 2. 10.45 «Прямо Красную Шапочку». Худ. фильм. 1-я серия. 11.50 Пресс-экспресс. 12.20 Лопе де Вега. «Эспаньоля». Музикальный спектакль. 15.25 Деловой вестник. 15.40 «Мир денег Адама Смита». 16.15 Поют сестры Кныш. 16.30 Мультифильм. 17.00 «Герои и поклонники». 17.50 «Технодром». 18.25 Программа «В гостях у власти». Беседа с президентом Украины Л. М. Кравчуком. 19.05 «Просто Мария». 19.55 ТЕМА. 20.40 Спокойной ночи, малыш! 21.20 Музыка в эфире. 23.20 Хоккей. Кубок лиги. 1.20 Пресс-экспресс.

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.25 Время деловых людей. 8.35 Наш сад. 9.25 Досуг. «Домашний клуб». 9.40 «Это вспоминается, как приятный сон...». 10.25 Созувиче. 10.55 «Каталан». Художественный фильм. 12.15 Док. фильм. 13.55 Крестьянский вопрос. 14.15 Мульти-пульти. 14.35 Ретро-шлягер. Телебиблия. 15.35 Там-там-новости. 15.50 Мульти-пульти. 16.00 Аз-карьеры. 16.15 «Полюховъ». 17.00 Аз-эсмы. 17.30 Мультифильмы (США). 17.45 На политическом Олимпе. 18.40 Чемпионка России по волейболу. 19.25 «С надеждой...». 19.45 Праздник каждый день. 20.25 «Сайта-Барбара». 21.15 Теря Мария Розовского. 22.00 Без ретуши. 22.55 Шоу Филиппа Киркорова. 1-е отделение. 0.20 Звезды говорят. 0.25 На сессии ВС РФ.

СРЕДА, 31

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 1.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45

## Программа телевидения

ПЯТНИЦА, 2

УТРО. 9.05 Фирма гарантирует. 9.20 «Домисолька». 9.35 «Просто Мария». 10.25 Поэт лауреат телерадиоконкурса «Голоса России». Н. Крыгина. 10.40 «Пряло Красную Шапочку». Худ. фильм. 2-я серия. 11.50 Пресс-экспресс. 12.20 «Собака, которая умела петь». Худ. фильмы. 1-я и 2-я серии. 14.30 Док. фильмы. 15.25 Телеминист. 16.15 «Третий ангел вострублей» (Беларусь). 16.40 Мультифильм. 17.00 «Сказки для взрослых и детей из маленькой Даины». 17.20 Многосерийный мультифильм. 17.50 Технодром. 18.25 «Останкино» представляет программу «Точка опоры». 18.50 «Просто Мария». 19.40 Министр. 19.50 «Всё в жизни душа меня ведет...». А Михайлова. 20.40 Спокойной ночи, малыш! 21.25 «горчев и другие». 9-я серия. 21.55 Спортивный уик-энд. 22.10 «Бомонд». 23.05 Вестники. 23.25 «Джем-Сейши» (Е.Шифрин и его звезды).

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.25 Время деловых людей. 8.35 На политеатре Олимпе. 9.50 Гаральян. 10.05 «Соло для сакса с оркестром». Художественный фильм. 1-я серия. 10.15 без ретуши. 12.05 Устами младенца. 12.30 «Сайта-Барбара». 13.20 Балет. «Портрет в интерьере театра». Е. Павлов. 14.00 Крестьянский вопрос. 14.25 Чемпионат России по волейболу. Фианци. 15.10 Мультифильм (США). 15.20 Сигнал. 15.35 Там-там-новости. 15.50 Студия «Рост». «Бесполезные уроки». 16.20 Трансресурс. «Дальний Восток». 17.05 Христанская программа. 17.35 Господ-товарищ. 17.50 «Дороги и тропы Рахманинова». 18.50 Парламентский вестник. 19.05 «Свобода на Васильевской». 19.30 Праздник каждый день. 19.40 На сессии ВС РФ. 20.25 «Санта-Барбара». 21.15 Студия «Нота-Бене». 22.10 Сам себе режиссер. 22.40 У порога согласия. 23.25 Хоккей. Кубок лиги. 0.20 Звезды говорят. Программа «ЭКС».

ЧЕТВЕРГ, 1

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 УТРО. 9.05 Фирма гарантирует. 9.20 Мультифильм. 9.35 Много музыки. 10.15 В мире животных. 11.05 «...До шестидесяти и старше...». 11.50 Пресс-экспресс. 12.20 «Свадьба старшего брата». Худ. фильм. 13.30 Документальный фильм. 13.45 «Кизида с начальством». Худ. фильм. 15.25 Телеминист. 16.15 Романсы С. Рахманинова исполняет И. Архипова. 16.45 Мультифильм. 17.05 Много музыки. 17.45 «...До шестидесяти и старше...». 18.55 «Азбука собственника». 19.10 Худ. фильм. «Не на своем месте» (Мистер Питкин в тылу врага) (Великобритания). 20.40 Спокойной ночи, малыш! 21.25 Аншлаг. 23.15 Общественное мнение. 0.20 Общественное мнение. 0.35 «Радио «Труба». 1.05 Пресс-экспресс. 1.15 Футбол. «На пути к Эмблеме».

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.25 Время деловых людей. 8.35 Студия «Нота-Бене». 9.50 Досуг. 10.05 Золотая шпора. 10.35 Студия «Рост». «Бесполезные уроки». 11.05 Студия «Сатирикон». «Год за двадцать». Роман Карцев. 12.00 «Санта-Барбара». 12.50 Мультифильмы (США). 13.05 «Мы из МЭЯ». 13.35 Крестьянский вопрос. 13.55 Ностальгические воспоминания. 14.25 Славяночка. «Жюльетта Фигаро» в Ленкоме. 15.25 Там-там-новости. 16.10 Алгоритмы. 16.10 «Штрихи к портрету». 16.45 Маленькие музикальные вечеши. «Все наоборот». 17.30 Мастер. 17.45 «Король Смах». 18.15 Вас приглашает Леонид Трушенин. 19.00 «Ласки в гостях у диктаторов». 19.45 Праздник каждый день. 20.25 Шоу Филиппа Киркорова. 2-е отделение. 21.55 «Аз-блондо». Киноакадемия. (США). 23.30 На сессии ВС РФ. 0.20 Звезды говорят. 0.40 «Клиповая альяя». 1.00 Экзотика.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Минимум авторов публикующих материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края. Телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный секретарь, отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-21; социально-экономический отдел, типография 2-28-98.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Индекс 52336. Объем 1 печ. л. Печать высокая. Тираж 5300. Заказ № 35.

Кемеровская типография управления печати и информации администрации Красноярского края.

Ответственный: Г. Барановская. Корректор: Н. Позднякова. Метрополит: О. Карабанова. Литопись: А. Кригер, Н. Пестрикова. Печатник: Ф. Гусев.



ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 УТРО. 9.05 Фирма гарантирует. 9.20 Худ. фильм «Волшебное яблоко». 10.40 Утро туманное. Концерт. 11.00 Клуб путешественников. 11.15 Америка с М. Таратутой. 12.30 А. Лука «Изменники часовья». 13.10 «Родственники». 13.50 Бизнес-гимнастика. 15.20 Бригада. 15.50 Бизнес-гимнастика. 16.10 Док. фильм. 16.30 Худ. фильм «Волшебное яблоко». 17.50 Дело. 18.30 Человек и закон. 19.00 Америка с М. Таратутой. 19.30 Поле чудес. 20.40 Спокойной ночи, малыш! 21.25 Человек недели. 21.40 Детективный сериал «Наварро». Худ. фильм. «Как братия». 21.30 Пресс-экспресс. 23.25 ПолитБюро. 0.20 Музобзор. 1.00 Автошоу. 1.15 Концерт группы «Браво».

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.25 Время деловых людей. 8.35 Белая ворона. 9.40 Досуг. «Телетроясервис». 9.55 «Мы только знаем...». 10.25 Алиска — Сибирь. 11.10 Дженгельмен-шоу. 11.55 «Яблочки» Кинокомедия. 13.25 Крестьянский вопрос. 13.50 Ижица. 14.20 «Дом дружбы». 15.40 Короли смеха. 15.25 Телебирка. 15.55 Там-там-новости. 16.10 Студия «Рост». 16.40 «Зеркало одного дня». 17.10 Большой круг. 17.25 «Сослан на планету Земля». Художественный фильм. 4-я серия. 18.15 Парламентский вестник. 18.30 Хроно. 19.00 На сессии ВС РФ. 19.35 Мультифильм (США). 19.45 Праздник каждый день. 20.25 Большой скандал. 21.10 «Фрак народов». 22.05 У порога согласия. 22.55 Акция «Пленка». 0.20 Звезды говорят. 0.25 Вечерний салон.

СУББОТА, 3

6.50 Утренняя гимнастика. 7.00 Пресс-экспресс. 7.10 Утро делового человека. 7.55, 15.00 21.00 21.00 Новости. 8.35 Спорт-шанс. 9.05 Марафон-15 — малышам. 9.35 «Эльдорадо». 10.05 Автограф по субботам. 10.35 «Скандинавия может все...». 11.00 О вкусной и здоровой пище. Часть 1-я: Скоромная. 11.25 Книжный двор. 12.05 Музикальный киоск. 12.35 Док. фильм. 13.05 «Неоконченная повесть». Худ. фильм. 15.25 Азбука собственника. 15.55 «СОС» о проблемах детской онкологии. 16.10 «Поклон Сергея Рахманинова». 16.25 «Билл Клинтон и другие...». 17.05 Спортивная программа «Ультраплюс». 18.05 Красный квадрат. 18.45 Счастливый случай. 19.45 Худ. фильм «Песня Викки» из телефильма «Лайк Хаммер». 20.40 Спокойной ночи, малыш! 21.25 Худ. фильм «Кентервильское привидение». 2-я серия. 22.15 «Белоснежка и семь гномов». 23.45 Рязанов Бедсует с В. Листьевым. 22.55 Пресс-экспресс. 23.45 «Любовь с первого взгляда». 23.45 Мультифильм для взрослых. 23.55 Худ. фильм «Очи в золотой оправе». (Италия, Франция, Югославия).

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.20 Свой взгляд на мир. 8.30 Параллельные миры. 9.20 Студия «РОСТ». «Наш Ералаш». 9.50 Козырьки дама. 10.20 Лисы. 10.50 Мульти-пульти. 11.10 «А если это любовь?». Худ. фильм. 12.45 Крестьянский вопрос. «Сев». 13.05 Пилигрим. 13.50 Док. фильм. 14.20 Картера. 15.20 «Хозяйки». На пути к совершенству. 16.05 Футбол без границ. 17.00 «Музы и драмы». Тамара Александровна. 18.45 Худ. фильм. «Правда жизни высокого Ленона Лапинского». 19.15 Устами младенца. 19.45 Праздник каждый день. 20.25 «Платыни И. Ром-Лебедева». 21.25 На сессии ВС РФ. 21.55 «Довели демократии страны Америки...». 22.55 «Солнечный день в конце лета». 23.20 Мультифильм для взрослых. 23.40 Репортаж. 0.20 Звезды говорят. 0.25 «Давайте разберемся».



СУББОТА, 4

6.55 «Час силы духа». 7.55, 15.00 19.00, 0.00 НОВОСТИ. 8.30 Утренняя гимнастика. 8.40 Тираж «Спортивный». 8.55 «Центр». 9.25 «Денвер — последний из динозавров». 9.55 «Пока все дома». 10.25 «Утренняя звезда». 11.15 «О вкусной и здоровой пище». Часть 2-я — «Вегетарианская». 11.45 «Под знаком «Вегетарианской». 12.35 «Приключение Черного Красавицы». 13.00 «Новый поколение выбирает». 13.50 «Пиф-оркусы». 14.00 «Подводная одиссея команды Кусто». 15.15 Струны для гавайской гитары». 16.10 Док. фильм. 16.30 «Клуб путешественников». 16.25 Мультифильм. 17.25 «Панорама». 18.05 «Большой театр. Дни и вечера». 19.20 «Диалог в прямом эфире». 20.00 «ВКН-9». 22.00 «ИТОГИ». 22.45 «Иныне». Религиозная программа. 23.45 Музикальная мозаика. 0.20 «Телешоу 50х50».

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.20 Баскетбольное обозрение. 8.50 «Мы из МЭЯ». 9.20 «Добрые молодцы». 9.50 Телекроссورد. 10.20 «Если вам за...». 10.50 Альбаты... 11.20 Кипрас Мажейко. Репортажи из Южной Африки. 11.50 «Давай присядем и поговорим». 12.20 Мультфильм (США). 12.30 Шесть соток. 12.50 «Вырубить...». 13.05 «Лучшие игры НБА». 14.05 «Познер и Дончук». 14.35 «Наш человек». 15.20 Контраты. 16.00 Час фотографии. 17.00 Волчий кинес. 17.50 «В мире животных». 18.30 Великие царии мира. 19.50 Праздник каждый день. 20.25 Музикальный телефон. 19.25 «Билборды» представляют... 21.25 Мультифильм для взрослых. 21.40 Парламентский вестник. 21.55 «Кабачок на Тверской». 22.40 В. Виэрдо (фортепиано). 22.55 Программа «А». 0.20 Звезды говорят. 0.25 «Господин оформитель». Худ. фильм.

## + РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

Малое предприятие «Искра» РЕАЛИЗУЕТ бумагу писчую потребительских форматов «белую» пригодную для ксерокопии.

Обращаться по телефону 2-43-01.

\* \* \* В связи с отъездом СРОЧНО ПРОДАЮТ:

1. Недостроенный гараж в гаражном кооперативе «Джероника». Имеются: залитый фундамент, кирпич, плиты на подвал, портала.

2. Участок в 1-й очереди индивидуального строительства.

3. Земельный участок 6 соток в поселке (имеются: постройки, подвал, корм для скота).

4. Лодочные моторы «Вихрь-30».

\* \* \* ОБМЕНЯЮ а/м ГАЗ-52 с термобудкой на УАЗ-422 в хорошем состоянии.

Обращаться: пр. Л. Комсомольск, д. 6, кв. 9; телефон 2-26-66.

\* \* \* ПРОДАЮ новый ЗИЛ-131 с КУН-Гом стоимостью 2.4 млн. (наличными). Обращаться по адресу: БГС, д. 12, кв. 82 или по телефону 2-24-18.

\* \* \* ОБМЕНИВАЕТСЯ жилой дом в городе Усть-Каменогорске (земельный участок 6 соток, гараж, баня, сарай) на квартиру в г. Кодинске.

Звонить по телефону 2-27-30 в любое время.

\* \* \* Организация реализует автомобили:

— дизельный «Урал»,

— сельхозтехника-самосвал,

— «Урал»-вакха.

Срок поставки — одна неделя.

Обращаться по телефону: 2-44-29 с 19.00 до 23.00.

ГЛ. РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ